



फॉर्म में चल रहे सुनील नारायण को इस साल के टी-20 विश्व कप के लिए अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास से वापसी करने के लिए मनाने की कोशिशों की जा रही है।

-रोबमैन पावेल

वेस्टइंडीज के कप्तान, सुनील नारायण के बारे में बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



महेन्द्र सिंह धोनी

दिग्गज विकेटकीपर बल्लेबाज एमएस धोनी के आईपीएल रिटायरमेंट की लंबे समय से अटकलें लग रही हैं। पिछली बार की तरह आईपीएल 2024 के दौरान भी इसकी चर्चा जारी है। दरअसल, धोनी ने आईपीएल 2023 के बाद कहा था कि वह फैंस के लिए एक सीजन

राष्ट्रदूत उदयपुर, 18 अप्रैल, 2024

5

और खेलेंगे। ऐसे में कहा जा रहा है कि 42 वर्षीय धोनी का बतौर प्लेयर यह आखिरी सीजन हो सकता है। हालांकि, धोनी के करीबी दोस्त और पूर्व धाकड़ बल्लेबाज सुरेश रैना की राय अलग है। उन्होंने एक शब्द बोलकर काफी कुछ क्लियर कर दिया है।

क्या आप जानते हैं? ... क्रिकेट इतिहास के 1877 में सबसे पहले टेस्ट में खेलने वाले एडवर्ड ग्रेगरी, उनके पुत्र सिड ग्रेगरी और उनके भतीजे जैक ग्रेगरी ने अपने टेस्ट जीवन की शुरुआत शून्य (0) से की।

# दिल्ली ने गुजरात को 6 विकेट से हराया

## 8.5 ओवर में चेज किए 90 रन, लीग में आईपीएल का यह सबसे छोटा स्कोर



अहमदाबाद, 17 अप्रैल। दिल्ली कैपिटल्स ने इंडियन प्रीमियर लीग 2024 के 32वें मुकाबले में गुजरात टाइटंस को 6 विकेट से हरा दिया। टीम ने 90 रन का टारगेट 8.5 ओवर में 4 विकेट खोकर चेज कर लिया। ओपनर जैक फ्रेजर-मैगकॉ 10 बॉल पर 20, शाई होप ने 10 बॉल पर 19 और

कप्तान ऋषभ पंत ने नाबाद 16 रन बनाए। संदीप को दो विकेट मिले। अहमदाबाद में दिल्ली ने टॉस जीतकर गेंदबाजी चुनी। गुजरात टाइटंस 17.3 ओवर में 89 रन पर ऑलआउट हो गई। टाइटंस ने लीग में अपना सबसे छोटा स्कोर बनाया। इससे पहले पिछले साल टीम दिल्ली के ही

खिलाफ 125 रन बनाकर सिमट गई थी। मुकेश कुमार ने 3 विकेट लिए, ईशांत शर्मा और ट्रिस्टन स्ट्यूक्स को 2-2 विकेट मिले। अक्षर पटेल और खलील अहमद को 1-1 विकेट मिला, वहीं एक बैटर रनआउट भी हुआ। गुजरात से राशिद खान ने 31 रन बनाए, बाकी कोई बैटर 15 रन का आंकड़ा

भी पार नहीं कर सका। साई सुदर्शन ने 12 और राहुल तेवतिया ने 10 रन बनाए। इस जीत के बाद दिल्ली की टीम पॉइंट्स टेबल में नौवें से छठे नंबर पर आ गई है। ऋषभ पंत की टीम को तीन स्थान का फायदा हुआ है। दिल्ली के पास कुल 7 में से 3 मैच जीतकर 6 अंक हासिल किए हैं। टीम को 4 मैचों में हार झेलनी पड़ी है। दूसरी ओर, गुजरात टेबल के 7वें नंबर पर आ गई है। गुजरात ने भी 7 में से 3 मैच जीते हैं, जबकि चार मैच में हार का सामना करना पड़ा है। दिल्ली ने 90 रन का टारगेट 8.5 ओवर में चेज कर लिया है। नूर अहमद के ओवर की 5वीं बॉल पर सुमित कुमार ने चौका जमाते हुए टीम को जीत दिलाई। वे 9 रन पर नाबाद रहे, जबकि कप्तान ऋषभ पंत नॉटआउट 16 रन बनाकर पवेलियन लौटे। जवाबी पारी में दिल्ली ने मिलीजुली शुरुआत की। टीम ने पावरप्ले के 6 ओवर में 67 रन बनाने में 4 विकेट गंवा दिए। पृथ्वी शॉ 7, जैक फ्रेजर-मैगकॉ 20, अभिषेक पोरेल 15 और शाई होप 19 रन बनाकर आउट हुए। 5वें ओवर की आखिरी बॉल पर दिल्ली ने तीसरा विकेट गंवाया। संदीप वॉरियर ने ओवर की आखिरी बॉल पर अभिषेक पोरेल को बॉल्ड कर दिया।



# अब से हर अभ्यास सत्र अहम : ओलंपिक के 100 दिनों की उलटी गिनती पर हमनप्रीत ने कहा

नई दिल्ली, 17 अप्रैल। भारतीय पुरुष हॉकी टीम के कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने बुधवार को कहा कि पेरिस ओलंपिक के लिए 100 दिन बचे हैं और ऐसे में हर दिन, हर अभ्यास और प्रशिक्षण सत्र का इस्तेमाल इसकी तैयारियों को बेहतर करने के लिए किया जायेगा।

तोक्यो ओलंपिक का कांस्य पदक विजेता भारत मौजूदा विश्व रैंकिंग में छठे स्थान पर है। यह कान की मशीन कम सुनाई देने वालों के लिए बुरदान साबित हो रही है। हरमनप्रीत ने कहा कि वे पेरिस में अपने तोक्यो परिणाम में सुधार करना चाहते हैं। इस स्टार ड्रैग-फ्लिकर की टिप्पणी ओलंपिक के हालिया दौर में भारत के निराशाजनक प्रदर्शन के बाद

आई, जहां मेजबान टीम ने उन्हें 0-5 से हराया था। हरमनप्रीत ने हॉकी इंडिया की एक वित्ति में कहा, "हम अभी ऑस्ट्रेलिया के मुकदले दौरे से लौटे हैं। एक छोटे से ब्रेक के बाद हम फिर से मैदान में उतरेंगे। पेरिस ओलंपिक में केवल 100 दिन बचे हैं और टीम में उत्साह बढ़ रहा है।"

# पॉवेल ने नरेन से रिटायरमेंट वापस लेने की रिक्वेस्ट की

नई दिल्ली, 17 अप्रैल। इंडियन प्रीमियर लीग में मंगलवार को कोलकाता नाइटराइडर्स के ओपनर सुनील नरेन ने राजस्थान रॉयल्स के खिलाफ मैच में 56 गेंदों पर 109 रन बनाए। मैच के बाद राजस्थान रॉयल्स से संन्यास ले लिया था। वहीं 1 मई तक वर्ल्ड कप के लिए इंटर्नेशनल क्रिकेट कार्डिनल को वर्ल्ड कप संभावितों की सूची भेजनी है। पॉवेल ने ब्रांडकास्टर्स के साथ बातचीत में कहा, पिछले 12 महीनों से मैं सुनील से वेस्टइंडीज टी-20 टीम में वापसी का अनुरोध कर रहा हूँ। उन्होंने सभी से दूरी बना रखी है। मैंने उनके सबसे अच्छे दोस्तों किरोन पोलार्ड, डेविन ब्रावो, निकोलस पूरन से कहा है कि वह नरेन को रिटायरमेंट वापस लेने के लिए मनाए। मुझे उम्मीद है कि टी-20 वर्ल्ड कप से पहले उन्हें राजी कर लेंगे। पॉवेल ने कहा, राजस्थान रॉयल्स टीम को लेकर कि खिलाड़ी अच्छी स्थिति में हैं और यह लंबे समय तक जारी रहेगा। मैं वेस्टइंडीज के लिए नंबर 4 या 5 पर बल्लेबाजी करता हूँ और अगर आपको लगता है कि वेस्टइंडीज एक अच्छी टी-20 टीम है तो आप मुझे ऊपर भेज सकते हैं। मैं टीम मैनेजमेंट भी इस पर बात करता रहूँगा। ऑलराउंडर सुनील नरेन में बल्ले और बैट दोनों से कमाल कर रहे हैं। गौतम गंभीर के के क्रिकेट डायरेक्टर बनाए जाने के बाद से सुनील नरेन इस सीजन में ओपनिंग कर रहे हैं। वह कोलकाता के टॉप स्कोरर हैं। उन्होंने 6 मैचों में 187.75 की स्ट्राइक रेट से 276 रन बनाए हैं। इसमें एक हाफ सेंचुरी और एक सेंचुरी शामिल है। वहीं 6 मैचों में 6.88 की इकोनॉमी रेट से गेंदबाजी करते हुए उन्होंने 7 विकेट भी लिए हैं।

# बिहारी बाबू मुकेश ने उतारी ऋद्धिमान साहा की गर्मी

अहमदाबाद, 17 अप्रैल। गुजरात टाइटंस के खिलाफ इंडियन प्रीमियर लीग 2024 के 32वें मैच में दिल्ली कैपिटल्स की शुरुआत जोरदार हुई। मैच में दिल्ली कैपिटल्स के कप्तान ऋषभ पंत ने टॉस जीतने के बाद पहले गेंदबाजी का फैसला किया था। कप्तान पंत के इस फैसले को ईशांत शर्मा और मुकेश कुमार ने बिल्कुल सही साबित करते हुए टीम को शुरुआती सफलता दिलाने में सफल रहे। खास तौर से मुकेश कुमार ने जिस तरह से वापसी करते हुए ऋद्धिमान साहा को आउट किया वह कमाल का था। दरअसल पारी का चौथा ओवर करने आए मुकेश अपनी लय में नहीं दिख रहे थे। विकेट लेने से पहले उन्होंने नो बॉल भी डाला था, जिससे मुकेश दबाव में दिख रहे थे।

# लखनऊ सुपर जायंट्स ने दिया मयंक यादव की वापसी को लेकर अपडेट

नई दिल्ली, 17 अप्रैल। जल्द ही आईपीएल में मयंक यादव वापसी कर सकते हैं। लखनऊ सुपर जायंट्स का ये तेज गेंदबाज चोट के चलते दो मैच नहीं खेल पाया और दोनों मैचों में लखनऊ सुपर जायंट्स को हार का सामना करना पड़ा। मयंक यादव ने अभी तक लखनऊ सुपर जायंट्स के लिए इस सीजन में कुल तीन मैच खेले हैं। जिसमें से दो बार तो वह नैन ऑफ द मैच भी रहे। मयंक यादव को लौटाने के लिए इंटर्नेशनल क्रिकेट कार्डिनल को वर्ल्ड कप संभावितों की सूची भेजनी है। पॉवेल ने ब्रांडकास्टर्स के साथ बातचीत में कहा, पिछले 12 महीनों से मैं सुनील से वेस्टइंडीज टी-20 टीम में वापसी का अनुरोध कर रहा हूँ। उन्होंने सभी से दूरी बना रखी है। मैंने उनके सबसे अच्छे दोस्तों किरोन पोलार्ड, डेविन ब्रावो, निकोलस पूरन से कहा है कि वह नरेन को रिटायरमेंट वापस लेने के लिए मनाए। मुझे उम्मीद है कि टी-20 वर्ल्ड कप से पहले उन्हें राजी कर लेंगे। पॉवेल ने कहा, राजस्थान रॉयल्स टीम को लेकर कि खिलाड़ी अच्छी स्थिति में हैं और यह लंबे समय तक जारी रहेगा। मैं वेस्टइंडीज के लिए नंबर 4 या 5 पर बल्लेबाजी करता हूँ और अगर आपको लगता है कि वेस्टइंडीज एक अच्छी टी-20 टीम है तो आप मुझे ऊपर भेज सकते हैं। मैं टीम मैनेजमेंट भी इस पर बात करता रहूँगा। ऑलराउंडर सुनील नरेन में बल्ले और बैट दोनों से कमाल कर रहे हैं। गौतम गंभीर के के क्रिकेट डायरेक्टर बनाए जाने के बाद से सुनील नरेन इस सीजन में ओपनिंग कर रहे हैं। वह कोलकाता के टॉप स्कोरर हैं। उन्होंने 6 मैचों में 187.75 की स्ट्राइक रेट से 276 रन बनाए हैं। इसमें एक हाफ सेंचुरी और एक सेंचुरी शामिल है। वहीं 6 मैचों में 6.88 की इकोनॉमी रेट से गेंदबाजी करते हुए उन्होंने 7 विकेट भी लिए हैं।

# सौ दिन बाद पेरिस ओलंपिक में भारत करेगा न्यूजीलैंड खिलाफ अभियान की शुरुआत

नई दिल्ली, 17 अप्रैल। सौ दिन बाद पेरिस ओलंपिक में भारतीय पुरुष हॉकी टीम स्वर्ण पदक की उम्मीद के साथ 27 जुलाई को न्यूजीलैंड खिलाफ अपने अभियान की शुरुआत करेगी। इस बार पेरिस ओलंपिक हॉकी के पूल ए में जर्मनी, ग्रेट ब्रिटेन, स्पेन, दक्षिण अफ्रीका और मेजबान फ्रांस है। वहीं पूल बी में भारत को मौजूदा ओलंपिक चैंपियन बेल्जियम, ऑस्ट्रेलिया, अर्जेंटीना, न्यूजीलैंड, और आयरलैंड की चुनौती का सामना करना है। भारतीय पुरुष हॉकी टीम अपने अभियान की शुरुआत 27 जुलाई को न्यूजीलैंड के खिलाफ करेगी। उसके बाद 29 जुलाई को अर्जेंटीना और फिर 30 जुलाई आयरलैंड और एक अगस्त बेल्जियम से भिड़ेगी। भारतीय टीम अपना आखिरी ग्रुप स्टेज गेम दो अगस्त को शक्तिशाली आस्ट्रेलिया के खिलाफ

खेलेंगे। ओलंपिक की उलटी गिनती के साथ ही भारतीय टीम के मुख्य क्रेग फुल्टन, हम अभी ऑस्ट्रेलिया के गहन दौर से लौटे हैं, एक छोटे से ब्रेक के बाद हम फिर से मैदान में उतरेंगे। स्वर्ण पदक जीतने के हमारे सप्ताह लक्ष्य से प्रेरित होकर हमारी टीम की एकजुटता के साथ बढ़ रही है। भारतीय पुरुष हॉकी टीम के कप्तान हरमनप्रीत ने कहा कि हर दिन मायने रखता है, हर अभ्यास, हर अभ्यास - यह सब ओलंपिक मंच पर उस पल की ओर बढ़ रहा है। कुल मिलाकर, हम भूखे हैं, हम केंद्रित हैं और हम चमकने के लिए तैयार हैं। उच्च-कप्तान हार्दिक सिंह ने भी कहा, ऑस्ट्रेलिया परीक्षण ने उन क्षेत्रों पर प्रकाश डाला है जिनमें हमें सुधार करने की आवश्यकता है और सिफरि में लौटने पर हमारा लक्ष्य यह सुनिश्चित करना है

कि हम पेरिस 2024 ओलंपिक के लिए समय रहते किसी भी शेष मुद्दों को सुलझा लें। हम यह सुनिश्चित करने के लिए शेष 100 दिनों में से प्रत्येक में अपना सर्वश्रेष्ठ देंगे कि ओलंपिक में स्वर्ण पदक के लिए हमारी खोज सफल हो।

# केकेआर को लगा दोहरा झटका, कप्तान श्रेयस अय्यर पर लगा 12 लाख का जुर्माना

नई दिल्ली, 17 अप्रैल। कोलकाता नाइट राइडर्स को दोहरा झटका लगा है। पहले तो केकेआर टीम को मंगलवार को रॉयल्स के खिलाफ हार झेलनी पड़ी। इसके बाद मैच में धीमी ओवर गति बनाए रखने के कारण कप्तान श्रेयस अय्यर पर ने 12 लाख रुपये का जुर्माना ठोका है।

# जोस बटलर ने किया बड़ा खुलासा

नई दिल्ली, 17 अप्रैल। मंगलवार को जोस बटलर ने सुनील नरेन की शतकीय पारी पर पानी फेरते हुए राजस्थान रॉयल्स को रिकॉर्ड जीत दिलाई। केकेआर के खिलाफ राजस्थान रॉयल्स ने आईपीएल इतिहास के संयुक्त रूप से सबसे बड़े लक्ष्य का पीछा किया। 224 रन के लक्ष्य का पीछा करने उतरी राजस्थान रॉयल्स की टीम एक समय 6 विकेट खोकर 121 का स्कोर बनाकर संघर्ष कर रही थी। हालांकि, बटलर ने हिम्मत दिखाते हुए अंत तक बल्लेबाजी की और केकेआर के ऐतिहासिक इंडन गार्ड्स पर अपनी टीम को यादगार जीत दिलाई। राजस्थान रॉयल्स ने अपने ही चार साल पुराने रिकॉर्ड की बराबरी की है। 2020 में किंग्स इलेवन पंजाब के खिलाफ शारजाह में राजस्थान रॉयल्स ने 224 रन के लक्ष्य का सफलतापूर्वक हासिल



किया था। बटलर ने मौजूदा सीजन में अपना दूसरा शतक जड़ा है। इस दौरान बटलर क्रैप्स के कारण मैदान पर संघर्ष कर रहे थे। हालांकि, वह क्रीज पर डटे रहे और आईपीएल में सबसे ज्यादा शतक जमाने के मामले में क्रिस गेल को पीछे छोड़कर दूसरे स्थान पर पहुंचे। बटलर ने उनकी शानदार पारी के लिए प्लेयर ऑफ द मैच से नवाजा गया। बटलर ने अर्बॉर्ड लेने के बाद कहा कि, खुद पर विश्वास रखना जरूरी था और यही इस मैच की प्रमुख बात रही।



# पैरा तीरंदाज शीतल ने खेलो इंडिया राष्ट्रीय मीट में सक्षम खिलाड़ियों के बीच रजत पदक जीता

नई दिल्ली, 17 अप्रैल। एशियाई पैरा खेलों की गोल्ड विजेता शीतल देवी ने खेलो इंडिया एनटीपीसी राष्ट्रीय रैंकिंग तीरंदाजी प्रतियोगिता में सक्षम खिलाड़ियों के बीच रजत पदक जीता। वह हरियाणा की एकता रानी के बाद दूसरे स्थान पर रहीं जो जूनियर विश्व चैंपियन हैं। डीडीए यमुना खेल परिसर में आयोजित प्रतियोगिता में 17 वर्षीय शीतल

ने सक्षम जूनियर तीरंदाजों के साथ प्रतिस्पर्धा की और व्यक्तिगत कंपाउंड स्पर्धा के फाइनल में एकता से 138-140 से हार गई। इस साल की शुरुआत में हांगझोउ एशियाई पैरा खेलों में दो स्वर्ण और एक रजत पदक जीतने के लिए अर्जुन पुरस्कार से सम्मानित शीतल का जन्म फोकोमेलिया नामक एक दुर्लभ बीमारी के साथ हुआ था। वह पहली और एकमात्र

अंतरराष्ट्रीय पैरा तीरंदाज हैं जिनकी बांह नहीं है। शीतल का मानना है कि खेलो इंडिया प्रतियोगिता में उनके प्रदर्शन से उन्हें आगे की चुनौतियों के लिए तैयार होने में मदद मिलेगी। भारतीय खेल प्राधिकरण और एक रजत पदक जीतने के लिए अर्जुन पुरस्कार से सम्मानित शीतल के हवाले से कहा गया, "इस नतीजे से मुझे अंतरराष्ट्रीय मंचों और ओलंपिक में आगे बढ़ने में मदद मिलेगी।"

# अंपायर से हुई गलती या ऋषभ पंत ने की चीटिंग

## शाहरुख खान के स्टंपिंग पर अब तो बवाल होगा

अहमदाबाद, 17 अप्रैल। गुजरात टाइटंस के खिलाफ मुकाबले में दिल्ली कैपिटल्स के गेंदबाजों ने कोहली को चोट लगा दी। गेंदबाजों के साथ टीम के कप्तान और विकेटकीपर ऋषभ पंत ने भी कमाल का खेल दिखाया। उन्होंने मैच में गुजरात के दो खिलाड़ियों को स्टंप किया। हालांकि, इसके साथ ही एक विवाद भी उठ खड़ा हुआ। दरअसल ट्रिस्टन स्ट्यूक्स को गेंद पर शाहरुख खान ने स्वीप शॉट लगाने का प्रयास किया था,

लेकिन वह पूरी तरह से मिस हट कर गए। ऋषभ पंत विकेट के पीछे पूरी तरह से मुस्तैद थे, गेंद जैसे ही शाहरुख खान से छूटी पंत ने पलक झपकते ही विकेट की बत्ती को चला दिया, लेकिन वीडियो रिप्ले में ऐसा साबित हो रहा था, पंत स्टंपिंग के दौरान गेंद को सही से कलेक्ट नहीं कर पाए थे और वह उनसे छिटक गई थी। मामला काफी पेचीदा हो गया था। ऐसे में थर्ड अंपायर को अलरा-अलगा एंगल से गेंद को देखकर शाहरुख खान को

आउट करार दे दिया। ऐसे में सवाल यह यह उठता है कि क्या ऋषभ पंत ने स्टंपिंग के दौरान चीटिंग की थी, हालांकि वीडियो रिप्ले से यह पता चला कि जब तक गेंद उनके हाथ से छिटकी थी जब तक उन्होंने विकेट को ग्लव्स से लगा दिया था। ऐसे में कुछ स्ट्राइकर्स के अंतराल में ऋषभ पंत स्टंपिंग करने में सफल हो गए। ऐसे में यह नहीं कहा जा सकता है कि ऋषभ पंत ने किसी तरह से चीटिंग की या फिर अंपायर के कोई भूल हुई।

# टी-20 विश्वकप के लिए भारतीय टीम में नये चेहरों की संभावना नहीं

नई दिल्ली, 17 अप्रैल। अमेरिका में होने वाले आगामी टी20 विश्व कप के लिए इस महीने के अंत तक जब भारतीय टीम को अंतिम रूप दिया जायेगा तो इसमें आईपीएल में अच्छा प्रदर्शन करने वाले किसी नये खिलाड़ी को चुने जाने की संभावना नहीं है लेकिन कुछ परखे हुए क्रिकेटरों को निराशा का सामना करना पड़ सकता है। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद ने अस्थायी 15 सदस्यीय टीम घोषित करने के लिए एक मई की तारीख तय की है जिससे अजीत अरकर और उनके साथियों को टीम के प्रत्येक सदस्य के फिट होने की स्थिति में कुछ स्पष्ट विकल्प चुनने होंगे। भारतीय क्रिकेट बोर्ड के एक सूत्र ने गोपनीयता की शर्त पर पीटीआई से कहा, "इसके लिए कोई प्रयोग या फिर मैदान के प्रदर्शन से चयन नहीं होगा। भारत के लिए जो खिलाड़ी खेलते हैं और जिन्होंने टी20 अंतरराष्ट्रीय तथा आईपीएल में निरंतर अच्छा प्रदर्शन किया है।

# आईपीएल में खेलने से कुछ भी सीखने को नहीं मिलने वाला है बांग्लादेश क्रिकेट बोर्ड के जलाल का आजीबोगरीब बयान

नई दिल्ली, 17 अप्रैल। बांग्लादेश क्रिकेट बोर्ड के क्रिकेट संचालन अध्यक्ष जलाल यूनुस ने मुस्तफिजुर रहमान को आईपीएल से वापस बुलाने के निर्णय को सही के प्रत्येक सदस्य के फिट होने की स्थिति में आईपीएल और चेन्नई सुपर किंग्स को सूचना दी है कि वह रहमान को अपने देश के लिए खेलने के लिए अनुमति दे। 2 मई से बांग्लादेश की टीम जिम्बाब्वे के खिलाफ टी20 सीरीज खेलने वाली है। ये निर्णय चेन्नई सुपर किंग्स की टीम के लिए काफी धक्का देने वाला है। क्योंकि वह

टीम के लिए सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले गेंदबाज हैं। उन्होंने पांच मैच में 10 विकेट लिए हैं। यूनुस ने कहा है कि आईपीएल के पास बांग्लादेश के तेज गेंदबाज को देने के लिए और कुछ नहीं है। मुस्तफिजुर रहमान को 1 मई तक बांग्लादेश लौटना था लेकिन चेन्नई सुपर किंग्स ने बोर्ड से उन्हें एक और मैच खेलने के लिए मना लिया है। जिसका मतलब है कि रहमान अब 2 मई को स्वदेश लौटेंगे और उससे पहले वह पंजाब किंग्स के खिलाफ होने वाले मुकाबले में खेलते हुए नजर आएंगे।

यूनुस ने बताया कि बीसीबी ने अनुभवी तेज गेंदबाज को इस बुलाया है कि क्योंकि बोर्ड को उनकी फिटनेस की चिंता है। वह टी20 विश्व कप में बांग्लादेश की टीम के एक अहम सदस्य होंगे। जलाल यूनुस ने बांग्लादेश के दैनिक द डेली स्टार के हवाले से कहा, "आईपीएल में खेलने से मुस्तफिजुर को कुछ भी सीखने को नहीं मिलने वाला है। मुस्तफिजुर की सीखने की प्रक्रिया खत्म हो गई है। बल्कि आईपीएल में कई खिलाड़ी उनसे सीख सकते हैं। बांग्लादेश को इससे कोई फायदा नहीं होगा।"